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Od ledna, kdy proběhl kurz programu EXCEL, jsme si dali chvíli klid. Poněkud jsme byli 

zaskočeni složitostí nového projektu Perspektiva (viz minulý zpravodaj), kde jsme úplně nepochopili 
systém vypisování, přihlašování a evidence kurzů. 

Od března jsme začali hledat nové možnosti a na krajské konferenci 15. dubna 2009 Chycení do 
informační sítě jsme ve workshopu navázali kontakt s propagátory a 12. května zrealizovali pro 
pedagogy přírodovědných předmětů bruntálské oblasti seminář PASCO – o použití modulové 
soupravy pro přírodní vědy a environmentální výchovu, kde výsledky z různých sond se automaticky 
zpracovávají a prezentují pomocí výpočetní techniky. Velmi zajímavé, ale nelze hned realizovat 
z finančních důvodů. 

Dále jsme v programu Leader (součást projektu Perspektiva, který připravuje budoucí 
koordinátory ICT na školách) školili s Ing. Jakubem Kozelským informační systémy ve škole 2. 
června na SPŠEI v Ostravě. Zvláště kolega Kozelský sklidil velký úspěch s naším informačním 
systémem SIS a aspoň 3 školy by systém hned chtěly. Stejné školení jsme chtěli udělat i pro opavskou 
(v ní je i naše bruntálská) oblast na naší škole, ale pro velké zaneprázdnění účastníků školení proběhne 
zřejmě v září. 

V další činnosti, abychom uspěli, budeme muset se svými kurzy jít přímo za našimi „zákazníky“. 
Proto jsem ředitelům rýmařovských základních škol nabídl možnost pořádání různých kurzů - a 
podařilo se. V pondělí a úterý 29. a 30. června proběhly v Rýmařově 2 kurzy Nebezpečný internet o 
ochraně nejen dat, ale i dětí a dalších nástrahách Internetu. Bc. Jakub Černoch si toto téma už 
v minulém období odzkoušel u nás. Bude-li spokojenost, pokusíme se spolupráci i s jinými základními 
školami rozšířit. 

V dalším záměru činnosti našeho ICeMSK je příprava pedagogů na získání „evropského 
počítačového řidičáku“ ECDL – bylo by to výhodné, protože by se to platilo z projektových peněz. 
Projekt je ve fázi schvalování. Sami jsme však připraveni, protože na jaře jsme se ucházeli o podobný 
projekt na Úřadu práce (projekt kvůli formální chybě neprošel) a metodicky připraveni jsme. Také 
máme certifikovanou učebnu a lektora na zkoušky ECDL. 
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